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Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, 
broj 150/2011) i članka 6. stavka 1. točke (f) Okvirnog sporazuma između Vlade Republike 
Hrvatske i Komisije europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi financijske pomoći 
Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru Instrumenta 
pretpristupne pomoći (IPA) (Narodne novine - Međunarodni ugovori, broj 10/2007), Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2012. godine donijela 

ODLUKU 
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IMENOVANJU OSOBA 

NADLEŽNIH ZA UPRAVLJANJE INSTRUMENTOM 
PRETPRISTUPNE POMOĆI (IPA) 

I. 

U Odluci o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje Instrumentom pretpristupne 
pomoći (IPA) (Narodne novine, broj 26/2012), u točki II. stavku 2. riječi: »Marija Tufekčić« 
zamjenjuju se riječima: »Nataša Mikuš Žigman«. 

IL 

U točki III. stavku 1. iza riječi: »Prekogranična suradnja« dodaju se riječi: »i 
koordinatorom za prekograničnu suradnju«. 

III. 

U točki IV. stavku 2. riječi: »Darko Peričić, HŽ Infrastruktura d.o.o.« zamjenjuju se 
riječima: »Darko Peričić, predsjednik Uprave HŽ Infrastrukture d.o.o.«. 

U stavku 3. riječi: »Marija Tufekčić« zamjenjuju se riječima: »Nataša Mikuš 
Žigman«. 

IV. 

U točki V. stavku 1. riječ: »ministrice« mijenjaše riječju: »ministra«. 

Iza stavka 1. dodaje se novi stavak 2. koji glasi: 

»Osobom nadležnom za poslove koje u sklopu treće komponente programa IP A Regionalni 
razvoj - zaštita okoliša obavlja Služba za pripremu i provedbu EU projekata Ministarstva 
zaštite okoliša i prirode, imenuje se Vedrana Aužina, voditeljica Službe.«. 

Dosadašnji stavak 2 postaje stavak 3. 



U dosadašnjem stavku 3. koji postaje stavak 4. riječi: »Zlatko Ivaniš« zamjenjuju se 
riječima: »Dinko Polić«. 

U dosadašnjem stavku 4. koji postaje stavak 5. riječi: »Siniša Širac, zamjenik 
direktora« zamjenjuju se riječima: »mr.sc. Ivica Plišić, generalni direktor«. 

U dosadašnjem stavku 5. koji postaje stavak 6. riječi: »Marija Tufekčić« zamjenjuju se 
riječima: »Nataša Mikuš Žigman«. 

V. 

U točki VI. stavku 5. riječi: »Marija Tufekčić« zamjenjuju se riječima: »Nataša Mikuš 
Žigman«. 

VI. 

U točki VII. stavku 4. riječi: »vršiteljica dužnosti ravnatelja« zamjenjuju se riječju: 
»ravnateljica«. 

Iza stavka 5. dodaju se stavci 6. i 7. koji glase: 

»Osobom nadležnom za poslove koje u sklopu četvrte komponente programa IP A Razvoj 
ljudskih potencijala, obavlja Ured za udruge, imenuje se dr.sc. Igor Vidačak, ravnatelj Ureda 
za udruge. 

Osobom nadležnom za poslove koje u sklopu četvrte komponente programa IP A Razvoj 
ljudskih potencijala, obavlja Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, imenuje se 
Cvjetana Plavša-Matić, upraviteljica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.« 

VII. 

U točki IX. stavku 2. riječi: »vršitelj dužnosti ravnatelja«, zamjenjuju se riječju: 
»ravnatelj«. 

VIII. 

Ova Odluka stupa na snagu objave u »Narodnim novinama«. 

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, 

PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE 

Odluka o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje Instrumentom pretpristupne pomoći 
(IPA) (Narodne novine 26/2012) donesena je temeljem Okvirnog sporazuma između Vlade 
Republike Hrvatske i Komisije europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi 
financijske pomoći Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru 
Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) (Narodne novine, Međunarodni ugovori br. 10/07). 

Navedenom odlukom imenovane su osobe na razini tijela odgovornog za pojedinu IP A 
komponentu/operativni program/prioritet ili mjeru u tijelima koja čine operativnu strukturu. 

S obzirom na promjene nadležnih osoba u pojedinim tijelima za provedbu IP A operativnih 
programa (Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske 
unije, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Hrvatske vode) ili njihovih funkcija 
(Hrvatske željeznice Infrastruktura d.o.o., Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju i Hrvatski zavod za zapošljavanje), na dopunu odgovornosti nadležne osobe 
u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, te na imenovanje odgovornih 
osoba za upravljanje i provedbu novim prioritetom 5. u Operativnom programu „Upravljanje 
ljudskim potencijalima" ispred Ureda za udruge i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga 
društva predlažu se izmjene i dopune predmetne Odluke. 

Gđa. Nataša Mikuš Žigman imenovana je 27. lipnja 2012. ravnateljicom Središnje agencije za 
financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, g. Ivica Plišić 23. veljače 
2012. generalnim direktorom Hrvatskih voda, g. Ante Pezo 9. ožujka 2012. ravnateljem 
Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, g. Dinko Polić 6. rujna 
2012. direktorom Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i gđa Ankica Paun 
Jarallah 19. rujna 2012. ravnateljicom Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

Točkom I. se utvrđuje imenovanje gđe. Nataše Mikuš Žigman osobom nadležnom za poslove 
koje u sklopu prve komponente programa IPA Pomoć u tranziciji i jačanje institucija obavlja 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. 

Točkom II. se nadopunjuje imenovanje gđe. Helge Bubanović Devčić, nadležne za 
upravljanje drugom komponentom programa IPA Prekogranična suradnja, i koordinatorom za 
prekograničnu suradnju. 

Točkom III, se utvrđuje funkcija g. Darka Peričića, nadležnog za poslove koje u sklopu treće 
komponente programa IPA Regionalni razvoj - promet obavljaju Hrvatske željeznice 
infrastruktura d.o.o. i imenovanje gđe. Nataše Mikuš Žigman osobom nadležnom za poslove 
koje u sklopu treće komponente programa IPA Regionalni razvoj - promet obavlja Središnja 
agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. 

Točkom IV. se utvrđuje funkcija g. Hrvoja Dokoze, nadležnog za poslove koje u sklopu treće 
komponente programa IPA Regionalni razvoj - zaštita okoliša obavlja Ministarstvo zaštite 
okoliša i prirode, imenovanje Vedrane Aužina osobom nadležnom za poslove koje u sklopu 
treće komponente programa IPA Regionalni razvoj - zaštita okoliša obavlja Služba za 
pripremu i provedbu EU projekata Ministarstva za štite okoliša i prirode, imenovanje g. Dinka 
Polica osobom nadležnom za poslove koje u sklopu treće komponente programa IPA 
Regionalni razvoj - zaštita okoliša obavlja Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 
imenovanje g. Ivice Plišića osobom nadležnom za poslove koje u sklopu treće komponente 



programa IPA Regionalni razvoj - zaštita okoliša obavljaju Hrvatske vode i imenovanje gđe. 
Nataše Mikuš Žigman osobom nadležnom za poslove koje u sklopu treće komponente 
programa IPA Regionalni razvoj - zaštita okoliša obavlja Središnja agencija za financiranje i 
ugovaranje programa i projekata Europske unije. 

Točkom V. se utvrđuje imenovanje gđe. Nataše Mikuš Žigman osobom nadležnom za poslove 
koje u sklopu treće komponente programa IPA Regionalni razvoj - regionalna konkurentnost, 
obavlja Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. 

Točkom VI. se utvrđuje funkcija gđe. Ankice Paun Jarallah, osobe nadležne za poslove koje u 
sklopu četvrte komponente programa IPA Razvoj ljudskih potencijala obavlja Hrvatski zavod 
za zapošljavanje, imenovanje dr.sc. Igora Vidačka osobom nadležnom za poslove koje u 
sklopu četvrte komponente programa IPA Razvoj ljudskih potencijala, obavlja Ured za 
udruge i imenovanje gđe. Cvjetane Plavša-Matić, osobom nadležnom za poslove koje u 
sklopu četvrte komponente programa IPA Razvoj ljudskih potencijala obavlja Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnoga društva. 

Točkom VII. se utvrđuje funkcija g. Ante Peze, nadležnog za poslove koje u sklopu pete 
komponente programa IPA Ruralni razvoj obavlja Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju. 

Točkom VIII. se utvrđuje stupanje na snagu predmetne Odluke. 

Donošenje ove Odluke nužno je zbog osiguranja kontinuiteta u provedbi pretpristupnog 
programa IPA, jer je ova odluka jedan od temeljnih zakonskih akata kojim se uređuje 
odgovornost osoba na razini tijela odgovornih za provođenje IPA programa. 

Navedena odluka ne stvara rashode i izdatke, prihode i primitke u državnom proračunu, ali 
osigurava dostupnost raspoloživih sredstava iz IPA programa koja su planirana po pojedinim 
ministarstvima uključenima u provođenje IPA projekata temeljem potpisanih financijskih 
sporazuma. 


